( Rt DIMENSIONS (MM)
) Safcel‘ e : Nominale Fabrication
- FICHE TECHN'QUE 600 x 600 w | A | 598,5X598,5
z e
Epaisseur =10,4 | @@ | B -
DIRECTION TECHNIQUE 3
TECHNICAL SHEET Date 09-06-2021 | © -
LABORATOIRE CENTRAL | D :
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMAILLE Blb | GL || FV
Zl; ot D2A SETIF ALGERIE Modéle - Model Couleur - Color Référence —référence- Code —Code
Contact — Contact -J=3l ; CJJ'“ L) 2 Jay
E-mail : com-s@safcergroup.com
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 HOGGAR CLAIR 2 EB 04/14 P3 PllI14PB04D4P3
SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Dimensions — Dimensions--tx:Y! N =15cm 60 cm
LORBUEUE largpur - Length Width +0,60 % +2,00 mm | -021% | -0.41mm
e - U e -
h i" Epaisseur- Thickness-<leu +5,00% + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of
I +0,50 % +1,50 mm -0,11% +0,72 mm
edges-<il sl dlitul NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-4: 5/ 3 +0,50% + 2,00 mm +0,14 % +1,18 mm
Cqurbugentrale- Central curvature- +0,50 % +2,00 mm +0,08 % +1,07 mm
| s 5 cliadl
L Courbure latérale- Lateral - +
E f}ur ‘ﬂz aterale- Lateral curvature +0,50% *+ 2,00 mm +0,07 % +0.70 mm
Voile- veiled -4 1 Asia +0,50% 2,00 mm +0,19% +1,12 mm
Absorption d’eau- Water absorption- Valeur moyenne : 0,5 % < E(b) £3.0% 1,61 % Groupe Blb
- NF EN ISO 10545-3
E} elall (aliaial 2 Valeur maximale individuelle: <£3.3% 1,82 % Groupe Blb
Réslistance 2 la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 26206N |
Lo, strength - LYl 84 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm”* 37,4 N/mm*
Tt Force de rupture- Breaking force- > >
FET Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 35,8 N/mm
Résistance a I'abrasion de surface-
. : Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 4/2100 trs
-4 gk (STl La slie
Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN IS0 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
£ Résistance aux taches- Stain EN 122(*) T m——— Classe 1
: resistance-aid! 4a jlia NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
s Résistance au tressaillage - ,
ﬁ Resistance to shivering NF EN I1SO 10545-11 Exigée Résistant
‘ ikai )Y A 4l
% 't‘?s's;?f;; au gel- Frostiesiince. NF EN ISO 10545-12 Meéthode d’essai disponible Résistant
3 Résistance thermique linéaire- Linear
thermal refistance NF BN IS0 10616 8 Méthade d’easni disponible R.15u10~°C1
Aghaall 41 el Za giall
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
4y 5l yall dadnall da ylia
M%HS Echelle mohs- Mohs scale-ga s iia EN 101 25 (GL) 7 Quartz
' . ' - UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 0
U Glissance — Slipperiness-G3¥ V! DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=9
— DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison /

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les

germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
passy

Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongigues. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN I1SO 10545, les carreaux soumis a |'essai sont conformes.

Suivant les resultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Blb .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

e

A

P/Responsable du Laboratoire Central

Nom et Prénom : MAIZA .M*N .

Emargement

A

_Emargemer

Directeur Technique / _

Nom et Prénom : SEKLOULLB

V
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( 2 43 DIMENSIONS (MM)
’ Safcer > : Nominale Fabrication
— FICHE TECHNIQUE csewr =102 £ [ | aom
S [
Epaisseur =10,4 | &0 | B 600X600
DIRECTION TECHNIQUE 3
TECHNICAL SHEET Date 09-06-2021 | © -
LABORATOIRE CENTRAL |~ [o :
_ m |
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMAILLE Blb | GL w | | !! | FV
Z.); ot 02A SETIFALGERIE Modéle - Model Couleur - Color Référence —référence- Code —Code
Contact — Contact -Jwad! ; C'U“ as s B
E-mail : com-s@safcergroup.com
Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 HOGGAR CLAIR1 EB 02/14 P3 PIlI14PE02D4P3
SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol | TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Dimensions — Dimensions-3ta:Y! N 215cm 60 cm
Longueur/largeur - Length Width +0.60 % +2.00 mm _0.08 % oS0
i % Epaisseur- Thickness-clau + 5,00 % + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of +0.50 % +1.50 mm -016 % -0.95 mm
edges-il sl il NF EN ISO 10545-2 ' ' ’ ,
Angularité- Angularity-4s s 3 +0,50 % +2,00 mm +0,34 % +1,32 mm
Courbure centrale- Central curvature- ,
.35 50 +0,50% + 2,00 mm +0,14 % +1,08 mm
Courbure latérale- Lateral curvature- +0,50 % +2,00 mm
s gliad -0,13 % -0,82 mm
Voile- veiled 43! e + 0,50 % +2,00 mm +0,20 % +1,37 mm
i ’eau- ion- V 1 0, E(b) <3. 1,14 % Bl
A&snrptm_n'n d’eau- Water absorption NF EN IS0 105453 aleur mcvienne 0'5' % <E(b)<3.0% Groupe Bib
eladl pabliaial Valeur maximale individuelle: <3.3% 1,26 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2511,26 N
strength - slad¥l s 8 _ NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne: 30 N/mmz 36,2 N/mmz
Force de rupture- Breaking force- 2 2
e Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 35,7 N/mm
Résistance a I'abrasion de surface-
Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 4/2100 trs
gtandll JSlall e i
Résistance aux acides et bases-
Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
..‘c-i_,ﬂ]_, U.b]..n‘fi ;.-_,Lia
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Clissi 3 iliniin Classe 1
resistance-gil 4a jlis NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
Résistance au tressaillage ~
Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Exigée Résistant
O3 )Y da lia L -
R?“?EP;; " gel-Frog reatance NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
Résistance thenﬁiaue linéaire- Linear
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x107°c™?
Gahall 4y ) jall da gtiall
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
22 7 yall Ll Zia slis
Echelle mohs- Mohs scale- e sbia EN 101 25 (GL) 7 Quartz
UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 0
Glissance - Slipperiness-GY 3V DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon I'inclinaison /

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus delicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis a I’essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bib .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

P/Responsable du Laboratoire Central Emargement . Directeur Technique / E?ﬁargeme

\
Nom et Prénom : MAIZA .M*N . _%Q(’j’ Nom et Prénom : SEKLOULI.B | /

/ FT-GCE/022/V01/2021



v e DIMENSIONS (MM)
() Safcer 4%:.9_1 MU:J Nominale Fabrication
— FICHETECHNIQUE M eioa (& ot
DIRECTION TECHNIQUE ' 3 T
LABORATOIRE CENTRAL TECHNICAL SHEET Date 10-06-2021 u > :
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMAILLE Blb || GL &' | !!' FV |
2., lot 02A SETIF ALGERIE Modéle - Model Couleur - Color Référence —référence- Code —Code

Contact — Contact -J-=3! ; E'U‘" Gl o Jay

E-mail : com-s@safcergroup.com

Tél : 00 213 (0) 554 50 68 44 HOGGAR FONCE EB 05/14 P3 PII14PBO5D3P3
SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
el A yalliad bt gl Jrall Cildeal ga Et_-.m
Dimensions — Dimensions-2=Y! N 215 cm 60 cm
AoREse s areror = EenghiiNid + 0,60 % + 2,00 mm |-022% | -1,43mm
P LR W)
}‘ ' i-L Epaisseur- Thickness-<las +5,00 % +0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rj“"ﬂf;?ﬁ e S £0,50 % +1,50 mm +0,07% | +0,42 mm
SUpes NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-4s ' 3 +0,50 % +2,00 mm -0,32 % -1,89 mm
Cr{i:rburijclentraie- Central curvature- + 0,50 % +2,00 mm +0,22% +1,84 mm
| s s
L Courbure latérale- Lateral ature- +
E . ulr ;Ei a eral curvatu 0,50 % 2,00 mm +0,17 % +1,03 mm
Voile- veiled -4 M Aaie +0,50% +2,00 mm -0,15% -1,24 mm
i ’eau- ion- V nne : 0,5% <E(b)<3.0% 1,64 % Groupe Bib
ALI:lslnrp:l::ld eau- Water absorption NG ED i aleur ilfytee. . 5 (b) p
i Valeur maximale individuelle: £3.3% 1,81 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2602,9 N
St strength - ¢iaidl 2 4 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm"” 36,98 N/mm°
™1 Force de rupture- Breaking force- = S 2 2
PN Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 35,45 N/mm
Résistance a I'abrasion de surface-
. Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 3/750 trs
® 3 bl JSU) L i
Résistance aux acides et bases-
5, Resistance to acides and bases- NF EN 1SO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
et gilly palaayl Ao lie
P Résistance aux taches- Stain EN 122(%*) Classe 3 minimum Classe 1
L resistance-gidl 4a jlia NFENISO10545-14(**) |  ~ Classe 5
-g»= | Résistance au tressaillage - Exigée
a Resistance to shivering NF EN ISO 10545-11 Résistant
= ol )Y A glia | |
|~»§‘! ‘ff“?ff_?;; Sugel-Froge fesetance, NF EN 1SO 10545-12 Méthode d'essal disponible Résistant
mwwyw | Résistance thermique linéaire- Lincar
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’'essai disponible 8.15x107°c?
Gatli Gy gl gl Kl
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
3 5 all Lavall L dia
M%HS Echelle mohs- Mohs scale-s 3o (s EN 101 25 (GL) 7 Quartz
- UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 0
\_ : Glissance — Slipperiness-G&Y »Yi DIN 51130 pieds chaussés(**) Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison Y

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence.

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis 3 I’essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d'absorption d'eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bib .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

FT-GCE/ 024/ V02 / 2021

P/Responsable du Laboratoire Central Emargement Directeur Technique | - -
Nom et Prénom : MAIZA .M*N . m Nom et Prénom : SEKLOULIL.B el :



DIMENSIONS (MM)

() safcer

- . Nominale Fabrication
Epaisseur = 10,4
DIRECTION TECHNIQUE 4
TECHNICAL SHEET Date 26-06-2021
LABORATOIRE CENTRAL o RAME EM : ; T ol ;
Blb || GL || H FV
Adresse : Complexe céramique RES CE AlLL ‘ “’ | _!' '
Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modéle - Model Couleur - Color Référence -référence- Code ~Code
Contact — Contact -J=il ¢ _CJJ" ad g A
E-mail : com-s@safcergroup.com HOGGAR FONCE EBRO5/14P31 | PII14PBROSD3P31
Tél: 00 213 (0) 554 50 68 44
(©) SELON NORMES : NF EN I1SO 10545
Symbole | Caractéristiques technigues Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol | TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Sl 4L atiad o gl Srall Silhaal ga ]
Dimensions — Dimensions-tasY! N215cm 59 cm
Lr:mgueur/!argeur - Length Width +0,30 % +1,00 mm -0,10% -0,33 mm
e e Jab
ﬂ Epaisseur- Thickness-<les +5,00% + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of o
o R g +0,30 % +0,80 mm -0,08 % -0,22 mm
edgescil sl Ak NF EN ISO 10545-2
Angularité- Angularity-4:! 10,30 % +1,50 mm +0,17 % +0,43 mm
Ct{urbuglentrale- Central curvature- +0,40 % £1,80 mm - 0,25 % - 0,52 mm
__&5';}5_14 -
Cr.Ju'rl::iej*laterafe- Lateral curvature- +0,40 % +1,830 mm +0,29 % +0,56 mm
Voile- veiled -4 3l iaia +0,40 % +1,80 mm +0,28% + 0,54 mm
Absurptinin d’eau- Water absorption- NE EN 1SO 10545-3 Valeur muv_enne 0,5 % <E(b)<3.0% 1,64 % Groupe Blb
slall abusial Valeur maximale individuelle: £3.3% 1,81 % Groupe Bib
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 2602,9N
strength - eUsiVl 3 4 NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm” 36,98 N/mm"*
Force de rupture- Breaking force- 2% . 2 >
Agss Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 35,45 N/mm
Résistance a I’abrasion de surface-
] Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEI Classes 1-5 Classe 3/750 trs
230 | atad ST A i
i Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(%*) Classe B minimum Classe A
2ol gl y aleal 44 54
A Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Classe 3 minimum Classe 1
" resistance-aid! 4 slia _ NF EN 1SO 10545-14(**) Classe 5
‘V—Résistance-au-tremiﬂage—“"" . | e e Tt & = ——
g Resistance to shivering NF EN IS0 10545-11 Exigée Résistant
: — AT T - s ot ) RO .33 < —
% Résistance au gel- Frost resistance- NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
aiall 4q s
Résistance thermique linéaire- Linear
E thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x10°°c?
Aakaall 4 5 el 4l
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d'essai disponible Résistant
Al dasall 4agte
" | Echelle mohs- Mohs scalg-sss (s EN 101 >5 (GL) 7 Quartz
UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 0
flissance = §lipparinace GV DIN E1130 pisds shausséis(**) Gelon llinclinaison R=39
DIN 51097 pieds nus{**) Selon l'inclinaison /

(*) Tests elfectués dans un laboratoire accréditalre; (**) equivalence.

Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.
Les joints sont plus delicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .
Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergie.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis a 'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bib .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

P/Responsable du Laboratoire Central

Nom et Prénom : MAIZA .M®N .

Directeur Technique

Nom et Prénom : SEKLOULI.B




(’ safcer

T DIMENSIONS (MM
4449 43U=.\ . ( ). .
= : Nominale Fabrication
600x600 290x590

FICHE TECHNIQUE

Epaisseur = 10,4

DIRECTION TECHNIQUE
TECHNICAL SHEET Date 26-06-2021
LABORATOIRE CENTRAL ;l —
| GRES CERAME EMAILLE | o | gl v
Adresse : Complexe céramique | | 8-
Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modéle - Model Couleur - Color Référence -référence- Code ~Code
Contact — Contact -J=3! i o8 & A
E'mzl“ : com-s@safcergroup.com HOGGAR FONCE EB CR05/14 P32 | PIII14PBCRO5D3P32
Tél: 00213 (0) 554506844
(0) SELON NORMES : NF EN ISO 10545
Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Dimensions — Dimensions-Y! N215cm 59 cm
gy +0,30 % +1,00 mm -0,08% | -0,21mm
1 Ly 3 L)
E Epaisseur- Thickness-«lews +5,00% + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of
edgasaii sl Lalzi NE EN 1O 10545. +0,30 % 0,80 mm -0,09 % -0,24 mm
Angularité- Angularity-4: s 3l 0,30 % +1,50 mm +0,21% +0,33 mm
Courbure centrale- Central curvature-
3550 s +0,40 % + 1,80 mm -0,22% -0,50 mm
i irale-
H C?n{riﬂzllaterale Lateral curvature- +0,40 % + 1,80 mm +0,29 % +0,56
Voile- veiled -4t Asia +0,40 % +1,80 mm +0,28% +0,54 mm
' Absorption d’eau- Water absorption- Valeur moyenne : 0,5 % <E(b)£3.0% 1,64 % Groupe Blb
{ A P NF EN ISO 10545-3
b o elall aluaial Valeur maximale individuelle : £3.3% 1,81 % Groupe Blb
Résistance a la flexion- Fleurai Farce de rupture : 21100 N 2975 N
Sl strength - ¢la3¥is A NF EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne : 30 N/mm"” 43,56 N/mm”
T Force de rupture- Breaking force- > 2
SVl g Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 41,67 N/mm
Résistance a I'abrasion de surface-
. Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEI Classes 1-5 Classe 3/750 trs
2.3 ataudl Jelall L i
, Résistance aux acides et bases-
5 Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
.":-t,ﬂl__, U.d.a;\ﬂ jl-q_,uu
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) Classe 3 minimum Classe 1
resistance-aidl 4 i NF EN ISO 10545-14{**) Classe 5
T w2 | Résistance au tressaillage-= — | =
h Resistance to shivering NF EN I1SO 10545-11 Exigée Résistant
% Hfs'm“f;; au gel- Frast.resistance- NF EN ISO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear
E thermal resistance NF EN 1SO 10545-8 Meéthode d’essai disponible 8.15x10°°C™*
sl 4 i el da i)
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN ISO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
LA 4y 5 all Aareall da ylia
H%HS Echelle mohs- Mohs scale s s ( wiia EN 101 >5(6Gi) 7 Quartz
ﬂ UNE- ENV 12633 : 2003 Classes 0-3 Classe 0
\: - Glissance — Slipperiness-3¥ V! DIN 51130 pieds chaussés{**) Selon {'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison /

{*) lests ettectues dans un laboratoire accreditaire; (**) Equivalence.
Propreté et Santé: Le carrelage en porcelaine est trés hygiénique; sa surface étant non poreuse, la poussiére ne s'y fixe pas. La moisissure, les bactéries, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grdce a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.
Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN ISO 10545, les carreaux soumis 2 I’essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bib .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

P/Responsable du Laboratoire Central

Nom et Prénom : MAIZA .M®N .

E

Z%

Nom et Prénom ; SEKLOULI.B

Directeur Technique

2}'{\1’02/2‘@1 |




DIMENSIONS (MM)

(’ Safcer 47':"1'93 ‘\AUQ.\ Nominale Fabrication
o 600x600 290x290
FICHE TECHN'QUE Epaisseur = 10,4

PIRECTION TECHNIQUE TECHNICAL SHEET Date 26-06-2021
LABORATOIRE CENTRAL o L e —
Adresse : Complexe céramique GRES CERAME EMA"'I'E ! ik “ | ..' | Y |
Z.1, lot 02A SETIF ALGERIE Modéle - Model Couleur - Color Référence -référence- Code ~Code
Contact — Contact -Ju=3! : CEJ"‘. as Nl Y
E-mail : com-s@safcergroup.com HOGGAR FONCE EB CR05/14 P33 | PIII14PBCRO5D3P33

Tél: 00 213 (0) 554 50 68 44 SELON NORMES : NF EN ISO 10545

Symbole | Caractéristiques techniques Norme ou référentiel Spécification de la norme résultats
Symbol TECHNICAL CHARACTERISTICS Standard or standard Specification of the standard results
Saull 45 | yailiad ot gl ol Jhaall Clhial ga I ——
Dimensions — Dimensions-Y! N 215 cm 29 cm
E’E”jif et~ Length Wit £0,30 % +1,00 mm -0,11% -0,31 mm
'!i ii’ Epaisseur- Thickness-<leu +5,00% + 0,50 mm -1,96 % -0,20 mm
Rectitude des arétes - Straightness of
: i +0,30 % + 0,80 mm -0,09 % -0,24 mm
prigrs-sd| i At R ST 1S54 ' —— : :
Anigulattd- Anguldtity-Sayl 10,30 % + 1,50 mm + 0,18 % + 0,40 mm
Ccturbur:a Fantr:la— Central curvature +0,40 % +1,80 mm -0,25 % -0,52 mm
S ye elindl
EL Ciu'rl::ﬂlj latérale- Lateral curvature- 10,40 % 1,80 mm + 0,29 % + 0,38 111
Voile- veiled -4 3 inie +0,40 % +1,80 mm -0,21% -0,63 mm
7 Absorption d’eau- Water absorption- NE EN 150 105453 Valeur moyenne : 0,5% <E(b) £3.0% 1,64 % Groupe Blb
slall abialial Valeur maximale individuelle: £3.3% 1,81 % Groupe Bib
Résistance a la flexion- Fleurai Force de rupture : 21100 N 3198 N
SNAS strength - ¢Uai¥I3 4 _ NE EN ISO 10545-4 Valeur minimale moyenne: 30 Nlmmz 47 memz
T Force de rupture- Breaking force- — 2 2
PN Valeur minimale individuelle : 27 N/mm 44 N/mm

Résistance a I'abrasion de surface-
! Resistance to surface abrasion — NF EN ISO 10545-7 PEl Classes 1-5 Classe 3/750 trs

- oatanall S A e

Résistance aux acides et bases-

Resistance to acides and bases- NF EN ISO 10545-13(*) Classe B minimum Classe A
e gl g paleall da fia
Résistance aux taches- Stain EN 122(*) T Classe 1
resistance-aidl 4 ylis | NF EN ISO 10545-14(**) Classe 5
! Résistanceautressailfage~-——— | ~———— o e ——©
Resistance to shivering NF EN 1SO 10545-11 Exigée Résistant
el )Y 4a flia s | | S LI peen oot (. TR ————.—
Hfs'slf?:i augel-Frosties tonce- NF EN 1SO 10545-12 Méthode d’essai disponible Résistant
Résistance thermique linéaire- Linear
thermal resistance NF EN ISO 10545-8 Méthode d’essai disponible 8.15x10°°C™*
Adadll 4 ) jall da glaall
Résistance au choc thermique -
Resistance to thermal shock- NF EN I1SO 10545-9 Méthode d’essai disponible Résistant
Lﬁ}_i‘;_a.“ Mi L:E"
Echelle mohs- Mohs scale- s s (sits EN 101 25 (GL) 7 Quartz
UNE- ENV 12633 : 2003 Classes0-3 Classe 0
Glissance = Slipperiness-&Y V! DIN 51130 pieds chaussés{**) Selon l'inclinaison R=9
DIN 51097 pieds nus(**) Selon l'inclinaison /

(*) Tests effectués dans un laboratoire accréditaire; (**) Equivalence,

Proprete ot $antdi Lo earrologe en pereeloine eat tréa hygidnigue, 3a suilace Elanl nun puieuse, la puussidie e s'y Nae pas. La iniulslssuie, les Lduidiles, les
germes et les acariens ne peuvent pas s'y développer.

Les joints sont plus délicats, mais il suffit d'y ajouter un produit adéquat pour les rendre hydrofuges ou antifongiques. Une bonne aération permet d'éviter toute
prolifération dans les espaces humides comme les cuisines, les salles de bains ou les toilettes .

Grace a cela et a sa facilité d'entretien, la porcelaine est le revétement idéal pour les personnes qui souffrent d'allergies.

Conclusion générale : Conformément aux spécifications de la norme NF EN 1SO 10545, les carreaux soumis & I'essai sont conformes.

Suivant les résultats obtenus d’absorption d’eau les carreaux testés sont classé dans le groupe Bib .
N.B: Ces valeurs ne sont valables que pour le premier choix.

P/Responsable du Laboratoire Central Emargement Directeur Technique e o (VBN IPEE
Nom et Prénom : MAIZA .M*N . % Nom et Prénom : SEKLOULI.B; L Wy
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